Flooywyn otn Bewplo
[1BovoTNTWV Kol TNV 2TOTIOTIKN

[1BavoTNTEC — Ocwplor 2UVOAWY — IdIOTNTEC




Fpappoyn |

Pixvouue eva vopLopa SU0 (POPEG KOL KATAYPAPOUE TO ATIOTEAECHUA (KEQOAN 1
YPOPpOTOY).

a ) Na Bpeite Tov SelypaTIKO Xwpo Q TOL TIELPAUATOC TUXNG ME XPNoN
devSPOdLaYPAMUATOC.

B) Ocwpovpe T EVOEXOUEVAL

« A: eppavidetal TovAaxloTov 1 POopa KEPOAN

« B: eppavidovtal ypapuata otnv 1n piyn

o [ eppavidetal akplBwe 1 popa Ke@aAn

« A: eppavidetal n Ol evdelgn kat TG SVO POPEC

) Na Bpeite Ta otoxeia Twv evdexopevwy A, B, I kat A

i) Na e€etaoete av ta evdexopeva I kat A givat acupfifacta
iil) Na Bpeite ta evdexopeva: AB ,BUl , IT-B , AUA’



Epappoyn 2

Pixvoupue eva apePOANTITO VOULOUO TPELG (POPEC KOL ONUELWVOVE KXOE popa
TNV €VOELEN (KEPOAN N YPAUUATQ).

o) Na Bpeite TOV OELYPATIKO XWPO Q TOUL TEPAPATOC TUXNG ME XPNON
SevdpodlaypAPMUATOG.

B) Noa uttoAoyioete TI¢ TIOAVOTNTEG TWV EVOEXOUEVWV:

« A: EMPAVIOTNKE KEPOAN aKPLPWG 2 POPEC

 B: ep@aVIOTNKOV YPAUUATA TOUAQXLOTOV 2 (POPEC

o [ gpavioTnKe n Ol evoeln Kat TG 3 PopEg



AELWUATIKOC OPLOPOC TIBOVOTNTOC

Eotw Q €vag OELYHATIKOG XWPOEG VO TIELPAUATOC TUXNG. 2& K&OE evdexouevo A tou Q)
aTTOSIO0VE EVAV TIPAYMATIKO aplOUo TTov ovopaloupe TIIBavVOTNTA TOou A Kol

oV PoAileTan pe P(A) €ToL, woTe:

« P(A) > 0 yia omtolodnmote A tou Q)

« P(Q) =1

* LKOVOTIOLELTOL N LOLOTNTA TNE TIPOCOETIKOTNTAC;

Av Ta evoexopeva A kat B eival otoladnmote acupuBifacta evéexopeva tou Q , T0TE

loxveL otL P(A U B) = P(A) + P(B)

*ylx pn woonibava evéexopeva



Epapuoyn 3

Y& pa 0oKOVAQ exw 10 PMAAEG TTOV YPAPOUV TIAVW TOU apLOPoUG aTto TO 1T wg TO 4. XTn GOKOUAX:
- O aplOuog «1» umtapxeL 4 QOPEG

- O aplOpog «2» uTtapxeL 3 POPEG

- O apBuog «3» LVTTAPXEL 2 POPEG KA

- O aplOuog «4» vntapxel 1 popa.

KaBe popa Tpafape Tuxaia pia WTTOAC ONUELWVOUUE TOV OPLOPO TNG KOL TNV ETILOTPEPOVE OTN
OOKOUAQL.

o) Na Bpeite ToV SEYPATIKO XWPO TOU TIELPAPATOG TUXNG KAL VO UTIOAOYIoETE TNV TIIOOVOTNTA TOV
KAOE amAoU evOEXOUEVOU.

B) Na utoAoyioete TI¢ TIOAVOTNTEG TWV EVOEXOUEVWV:

1) A: 0 aplOUOC IOV ONUELWOOE lval APTLOC,

i) B: 0 aplOpog ov onpelwoape gival dtapetng tov 30.



Epappoyn 4

O OELYHATIKOG XWPOG EVOG TIELPAMATOCG TUXNG elvat o Q = {1, 2, 3, 4, 5}. loxvet
P{1)=P{5}) = 1/10 P({2})= 3/10 P({1,3})= "2
o) Na vrtoAoyioete Ti¢ ilBavotnteg P({3}) ko P({4})

B) Oswpoupe ta evdexoueva A={1, 3, 5} kaw B= {2, 4, 5}. Na vrtoAoyloste TIg

mBavoTNTEG TWV evdexopevwy A, B—A, AUB , kat AB’



Konwoveg Aoylopou TiiBavotnTwy

 P(A)=1-P(A) « A UB' = (AB)
 P(A)= P(AB)+P(A-B) « AB'=(AUBY)
« Av B c A tote P(B)<P(A) - AB=A-B

 P(A UB)=P(A) +P(B) — P(AB)

A kau B etval omtoradnmote pn aovpBifacta evdexopsva touv Q




Kovovec AOYIOUOU TIOONVOTNTWY

« P(A)=1-P(A)
* P(A)= P(AB)+P(A-B)
 P(AUB)=P(A) +P(B) — P(AB)

« AUB = (AB)
« AB'=(AUB)
- AB=A-B




Epappoyn 5

Alvovtal ta evdexopeva A Kat B evog SelypaTIkou Xwpou Q ylax Ta oTola

LOXVOLV:

P(A-B)=1/3 P(A)=1/6 P(B) = 3/4

No uTtOAOYIoETE:

P(A) P(AB) P(B—-A)



Epapuoyn 6

Alvovtal ta evdexopeva A Kat B evog SelypaTIkou Xwpou Q ylax Ta oTola

LOXVOLV:

P(A)=2/5 P(B)=1/2 P(AB) = 3/10
No uTtOAOYIoETE:

P(A U B) P(A'B’) P(A"U B)



